
НАВИГАТОР

В ассортименте изделий компании «Славянский пух» большим спросом пользуются постельные принадлежности с наполнителем из натуральной шерсти, сочетающим доступность и практичность. Шерсть оказывает благоприятное влияние на организм человека, стимулирует кровообращение, благотворно воздействует на кожу и мышечные ткани. Шерсть уникальна по комплексу таких важных для человека потребительских свойств как гигроскопичность, теплоизоляция, воздухопроницаемость. Чехол для большинства коллекций «Шерстяной линии» шьется из хлопчатобумажной ткани и сатина. Для чехлов наматрасников используется бязь.

САТИН — ПЛОТНАЯ ТКАНЬ, КОТОРАЯ ИЗГОТАВЛИВАЕТСЯ ИЗ КРУЧЕННОЙ ХЛОПКОВОЙ НИТИ ДВОЙНОГО ПЛЕТЕНИЯ. СВОИМ БЛесКОМ, «ВОЗДУШНОЙ» ЛЕГКОСТЬЮ, А ТАКЖЕ НА ОЩУПЬ САТИН НАПОМИНАЕТ ШЕЛК.

Одно из преимуществ материала в том, что он практически не мнется. Так что, если днем Вы не застилаете кровать покрывалом, выбирайте сатиновое постельное белье, и тогда Ваша спальня всегда будет аккуратной и нарядной.



Бязь — прочная хлопчатобумажная ткань полотняного переплетения, самая практическая из хлопчатобумажных тканей.

Стойте отметить такие свойства бязи как гигиеничность, экологическая чистота, легкость, способность на долгие годы сохранять яркость рисунка. В XVI-XVIII веках бязь привозили из Хивы и Бухары, откуда и пришло восточное название ткани (по одной из версий - татарское). В старину бязь именовалась по-разному: азиатская, персидская или бухарская ткань, бумажный холст. В настоящее время бязь - основной вид постельных тканей для пошива постельных принадлежностей. Изделия из бязи, по свидетельству хозяек, выдерживают бесконечное число стирок, к тому же стоят сравнительно дешево.

Изделия компании «Славянский пух» с натуральным растительным наполнителем — лузга гречихи заслуженно пользуется большой популярностью у потребителей. Изделия с гречишной лузгой имеют ряд лечебных свойств, таких как: нормализация кровяного давления, кровообращения, профилактика и лечение остеохондроза верхнего отдела позвоночника, снижение головных и мышечных болей и общей усталости организма, предупреждение храпа, замедление



воспалительных процессов (бронхит, гайморит, воспаление среднего уха) и делают эту продукцию незаменимой для использования. Чехол для большинства коллекций **«Оздоровительной линии»** шьется из тика (описание см. выше) и гобелена.

ГОБЕЛЕН — художественно-декоративная ткань, изготавливаемая машинным способом. Ткань названа по французской королевской мануфактуре, учрежденной в 1662 году в Париже на улице Гобеленов - мастеров, красильщиков пряжи.

Тогда они производили гобелен ручным способом. В изделиях компании «Славянский пух» гобелен используется в качестве верхней наволочки изделия «Подушка на стул». Материал неяркий, волокна окрашены натуральными красителями. Для орнаментов используются разнообразные мотивы, подражающие коврам-картинам XV-XIX века.

Среди тканей, которые специалисты компании «Славянский пух» используют для пошива своих изделий, особое место занимают **хлопчатобумажные и смесовые ткани**. Они нашли свое применение в изделиях с наполнителем из хлопкового волокна. Линия «Овен», одеяло «Облегченное», наматрасник «Облегченное», серии «Старинные традиции», линии «Флорентинская мозаика», коллекции постельного белья «Скарлетт» и других.

ХЛОПЧАТОБУМАЖНЫЕ ТКАНИ ЭТО ТКАНИ МЯГКИЕ, ТЕПЛЫЕ, ХОРОШО ВПИТЫВАЮЩИЕ ПОТ.

